



Голос Времени

18 ДЕКАБРЯ
СУББОТА 2004

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 101 (6551)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

В муниципальных образованиях

Адресная помощь

Уходит в историю еще один год. Для администрации г. Новопавловска он был напряженным и плодотворным одновременно. Мы значительно продвинулись в делах по благоустройству города, особое внимание старались уделить частным обращениям горожан. Приходили к нам и инвалиды, и участники Великой Отечественной войны, и матери многодетных семей, обращались черныбыльцы с просьбой оказать им материальную помощь.

Самыми напряженными для специалистов горадминистрации были второй и третий кварталы, когда адресную помощь получили более 200 обратившихся. В этот период некоторым пенсионерам и малоимущим жителям Новопавловска приобрели и установили водяные и газовые счетчики, телефонизировали квартиры участников войны, оплатили работы по замене старых подводящих труб водопроводов, ремонту систем отопления, кровельных покрытий. На это ушло около 150 тысяч рублей. Многим обратившимся малоимущим семьям выделяли деньги на похороны близких. Также оказывали мелкие услуги одиноким пожилым людям: кому спилили сухое дерево, кому заменили расширительный бак, отремонтировали веранду, починили кровлю.

Всего на оказание адресной помощи из городской казны потрачено 200 тысяч рублей.

Владимир КУЗНЕЦОВ,
глава администрации г. Новопавловска.



В райсельхозуправлении состоялось совещание работников и специалистов животноводства, где обсуждались проблемы развития этой отрасли в хозяйствах района. На нем также было сказано много добрых слов в адрес передовых работников ферм. Заместитель начальника райсельхозуправления Александр Бурый поздравил их с трудовыми успехами. Затем были оглашены итоги районного конкурса на звание "Лучший по профессии" среди операторов машинного доения и техников-осеменаторов. Победителями стали (на снимке слева направо) Жанна Панченко и Наталья Елисеева (колхоз "Орловский"), Татьяна Графова (колхоз им. Калинина), Надежда Шевченко и Любовь Стукалова (ООО "Бэйсад-Агро"), Мария Кутелова и Мария Гаак (ОАО "Коммак"). Им вручены денежные премии и цветы.

Общественные организации

В профсоюзе учителей - новый лидер

Профсоюзы в нашей стране переживают не лучшие времена. Некоторые существуют чисто номинально, другие и вовсе сошли на нет. Заметное исключение у нас в регионе - профсоюзы бюджетников.

Но даже и среди них лидером признается организация работников народного образования и науки. В перечне ее завоеваний - выплата задержавшихся заработной платы и компенсаций за книгоиздательскую продукцию, сохранение сельских надбавок и досрочного оформления на пенсию. А в арсенале средств борьбы - акции протеста и даже забастовки.

Декабрь этого года для профсоюзных работников образования - время отчетно-выборных конференций, подводящих итоги 2000-2004 годов. Прошла такая конференция и у нас

в районе. С отчетным докладом выступила председатель райкома профсоюза Татьяна Мурашкина. А председатель ревизионной комиссии Наталья Нестеренко отметила: нарушений в финансово-хозяйственной деятельности райкома профсоюза не установлено.

В работе конференции приняли участие председатель краевого комитета профсоюза работников образования Людмила Коралева, заведующая районным отделом образования Нина Бессонова, начальник отдела труда УТСЗН Светлана Зотова.

Председатели первичных организаций района рассказали о своей работе и вынесли оценку деятельности райкома профсоюза. Оценена она удовлетворительно, а новым председателем райкома избрана Наталья Нестеренко.

(Соб. инф.)

Происшествие

Помогите в поиске преступника

24 декабря 2004 года, примерно в 22 часа 40 минут, на автодороге ст. Советская - ст. Курская, при выезде с ул. Революционной ст. Советской, на расстоянии 180 м от дорожного знака "ст. Советская", неустановленный водитель на неустановленном транспортном средстве, предположительно грузом, совершил наезд на гражданина Ильичева А. В., который по дороге в больницу скончался.

Со всей информацией, представляющей интерес для следствия, просим обращаться по телефонам: 2-09-15; 2-29-16; 02; на телефон доверия: 2-09-02 или в следственное отделение при ОВД Кировского района по адресу: г. Новопавловск, ул. Ставропольская, 1, 3-й этаж, каб. № 23.

Заранее благодарим за сотрудничество.

Кировский ОВД.

Приглашаем на ярмарку!

25 декабря 2004 года в г. Ставрополе проводится ярмарка выходного дня по реализации населению сельскохозяйственной продукции и товаров народного потребления, производимых на территории Ставропольского края.

Предприятиям, организациям, индивидуальным предпринимателям, желающим принять участие в работе ярмарки, необходимо до 20 декабря 2004 года обратиться в Кировскую районную государственную администрацию, каб. № № 31,32,33 (тел.: 4-26-54, 4-32-04, 4-29-51).

Юные дарования

Кто поедет в Сочи?

Этот вопрос решался во Дворце культуры и спорта профсоюзом г. Ставрополя на первом отборочном туре Всероссийского фестиваля молодых исполнителей "Хрустальная магнолия". Участие в нем приняли две юные артистки из Новопавловска - солистка детского образцового ансамбля "Станичники" Настя Нечитайло и Инна Савченко, солистка кружка "Мир песен" Дома детского творчества.

Для обеих участниц это уже не первый престижный конкурс. Настя еще дошкольницей одержала победы на краевых конкурсах "Золотой самородок" и "Народные истоки". Сейчас она выросла, стала ученицей второго класса 13-й школы. Значит, опыта и исполнительского мастерства прибавилось, что и отметило компетентное краевое жюри, вручив Насте приглашение на второй тур фестиваля, который пройдет 25-30 марта 2005 года в г. Сочи.

Такое же приглашение получила Инна, ученица 4-го класса прогимназии "Ювента". Инна - победительница конкурсов "Утренняя звезда" в Ставрополе и Нальчике. Кроме приглашения в Сочи, ей и еще двум конкурсанткам вручены бесплатные путевки

во всероссийскую здравницу "Орленок" и приз зрительских симпатий - огромный торт.

Надо сказать, что заветное приглашение из ста участников отборочного тура получили только 10. Наши девочки оправдали возлагавшиеся на них надежды. Уверены, в Сочи их также оценят по достоинству жюри. Кстати, в него войдут Лев Лещенко, Александр Журбин, Михаил Гребенников, Элина Быстрицкая и другие знаменитости.

Материальную поддержку в организации поездки и продвижение молодых талантов оказала администрация города.

Иван КОВАЛЬЧУК,
руководитель образцового ансамбля "Станичники".

Письмо в газету

В магазинах нашего города уже появились в продаже зеленые елочки, игрушечные украшения, разноцветные гирлянды... Все это только радует горожан. Но в то же время тревожит другое: на прилавках городских рынков появилась и различная новогодняя пиротехника (хлопушки, погренушки, взрывпакеты...). Продавцы этого товара явно спешат не упустить момент получить хорошие барыши. Причем - любой ценой, не задумываясь, какими последствиями оборачивается такой бизнес для ок-

Не до смеху - уцелеть бы!

ружающих. В частности, нам, людям пожилым, это стоит испорченных нервов, а многим детишкам - здоровья. Ведь всем известны многочисленные случаи пиротехнического травматизма. Можно еще как-то понять, когда это происходит по неосторожности. Но не секрет, когда некоторые молодые люди, употребив спиртное, не прочь покуражиться над окружающими. И тогда под ноги людям летят "бомбочки", взрываются всевозможные хлопушки и пакеты. Такие сцены можно наблю-

дать сегодня и у дверей магазинов, и на рынке, и в парке, и на площади... Да, молодежь такие развлечения может быть и веселит. А нам, старикам, далеко не с крепким здоровьем, не до смеху, ведь такие, мягко говоря, выходки сильно действуют на психику. Не пора ли наконец запретить продажу пиротехники несовершеннолетним и обратить на это самое серьезное внимание тем, кто за этим должен следить по долгу службы. Толмачев, Здоренко, Московченко (всего 15 подписей).

Актуально!

Дорогая цена дешевой водки

Не секрет, что алкогольный бизнес в России один из самых прибыльных. На любви к национальному напитку и низком материальном достатке большинства населения стараются сыграть предприимчивые дельцы, изготавливая и распространяя дешевую низкосортную продукцию, зарабатывая при этом бешеные барыши. Некоторые из "бизнесменов" настолько осмелели, что не боятся вести бойкую торговлю самопалом, иногда, что называется, под носом у милиции. Недавний такой случай, произошедший в Ессентуках, упоминался в "Ставропольской правде". На парке, расположенном вблизи ОВД, так и было написано: "Не кланчить - а долг не даем!".

Как у нас в районе обстоят дела с продажей спиртного и кто контролирует его сбыт? Об этом корреспонденту нашей газеты Любовь Медяник рассказывает заместитель главы райгосадминистрации Светлана ЮРЧЕНКО, начальник штаба по контролю за оборотом алкогольной продукции.

- Светлана Александровна, два года назад результаты проверки по легальному обороту спиртного показали, что взрослый кировчанин в среднем за год выпивает полтора литра горячительных напитков. Это, мягко говоря, не соответствует действительности, и значит, что идет криминальная торговля. Что было предпринято вашей комиссией, чтобы изменить ситуацию?

- Борьба с народной традицией действительно трудно. А вот с качеством потребляемого спиртного нужно, что мы и делаем. Год назад создали штаб по контролю за оборотом алкогольной продукции. В него вошли специалисты из налоговых органов, милиции, райгосадминистрации, санитарно-эпидемиологической службы и глав муниципальных образований. Заседания проводим регулярно, раз в неделю. Заслушиваем предпринимателей, занимающихся реализацией спиртных напитков, разбираем случаи продажи некачественной водки, другие грубые нарушения, устанавливаем сроки для их устранения.

Среди владельцев 75 торговых точек, имеющих лицензию на продажу алкоголя, ведём разъяснительную работу. То есть, предлагаем им расширить объем продаж до 80 процентов за счет водки ставропольских производителей и местных заводов. Тем более, что наша продукция по качеству не хуже известных марок, а по цене гораздо дешевле. Выгодно и покупателям, и предпринимателям.

- И как они реагируют на ваши предложения?

- Надо отдать им должное - с пониманием. Предприниматели охотней стали сотрудничать с нами. А тех, у кого отсутствовали какие-либо замечания со стороны милиции и налоговиков, Ставропольский комитет по лицензиям отдельных видов деятельности даже награждал грамотами "Почетный лицензиат по Ставропольскому краю".

- Скажите, пожалуйста, много ли нарушений в торговле спиртным выявлено в нашем районе за последнее время?

- Нарушения есть. За 11 месяцев уходящего года специалисты провели 378 рейдов. На проверку оказалось 119 нарушений по продаже алкоголя. Больше чем в других населенных пунктах - в Марьинской, а в Коммажке и до сих пор нет лицензий на торговлю спиртным. В ноябре в ходе проверки милиционеры изъяли 140 бутылок водки сомнительного происхождения. В результате с виновных взыскали штрафы в сумме 26 тысяч рублей, которые перечислили в бюджет.

Что касается оперативности выявления нарушений, то здесь проверяющим облегчила работу новая комплексная программа "Единая система учета алкогольной продукции". Теперь специалисты могут в считанные минуты получить информацию о поступившем в торговлю товаре, считать ее с номеров акцизных марок и сделать вывод, легальная партия или нет. И если ответ отрицателен, сигнал передается в отделение милиции и налоговую инспекцию. Быстро и эффективно, не надо вести лишнюю документацию.

Хороших результатов штаб добился благодаря личной поддержке руководителя налоговой инспекции Александра Георгиевича Филиппенко и начальника ОВД Савелия Георгиевича Арапиди.

Вообще, хочется надеяться, что люди будут подходить к выбору спиртного, руководствуясь принципом: меньше, да лучше, покупать спиртное в магазинах, а не с рук неизвестно кто. Ведь сколько народу гибнет из-за некачественного спиртного!

Эти слова подтвердила и районный врач - нарколог Лариса Петровна Гурина: "К сожалению, умирает от отравления самопальной водкой много кировчан. Причем не только люди зрелого возраста, но и молодежь".

За безопасный труд

Во имя здоровья людей

Последние данные, связанные с производственным травматизмом на Ставрополье, заставляют задуматься. В год в среднем в крае на производстве погибают около 60 человек, а тяжелые увечья получают 160-200. Безусловно, за этими цифрами кроются различные причины: от неосторожности самого работника до вопиющих фактов несоблюдения руководством элементарных условий для безопасной работы на производстве.

Наш район на всеобщем фоне - наиболее благополучный. В качестве положительного примера следует отметить отдельные предприятия.

В ГУП ЖХХ за более чем три года не произошло ни одного случая травматизма. Там стало нормой проводить дни по охране труда, во время которых выявляются факты нарушения техники безопасности. Напажена работа по профилактике несчастных случаев, персонал обучается новой безопасной методике производства. Коммунальщикам вы-



Инженер по охране труда ГУП ЖХХ Александр Козаченко.



Техник по охране труда Новопавловского почтамта Светлана Погорелова.

дают спецодежду и другие средства индивидуальной защиты. А ответственность за это несет инженер по охране труда Александр Козаченко. В коллективе он работает чуть более года, но уже известен на производстве своей принципиальностью в решении профессиональных вопросов, за что и был награжден Почетной грамотой райгосадминистрации.

Другой не менее добросовестный работник - техник по охране труда Светлана Погорелова. Она несет службу на Новопавловском почтамте. Благодаря ее усилиям, организация занимает два года подряд призовые места в смотрях-конкурсах по технике безопасности. На цент-

ральном почтамте уже провели аттестацию рабочих мест, то же самое намечено сделать в сельских почтовых отделениях.

На таких крупных предприятиях, как КПП "Кировский" и МДРСУ "Кировский", где задействованы тысячи рабочих и тяжелые условия труда, охрана жизни и здоровья людей стоит на первом месте. Здесь предоставляются дополнительные отпуска и выплачивается денежная компенсация за работу во вредных условиях, регулярно выдается спецодежда. Специалисты обучают производственников и принимают у них зачеты по технике безопасности.

Можно отметить с хорошей стороны работу по охране труда, проводимую на таких предприятиях: как ОАО "Новопавловскгаз", филиал акционерного общества "Агрост-Марьинское", стеклотарный завод "Тим" в Фазанном, ООО "Промстройинвест" в Зольском.

Светлана ЗОТОВА, заведующая отделом УТСЗН.

Суд идет...

Институт мировых судей Ставрополья отметил третью годовщину своего образования. В нашем районе работают три мировых судьи - Иван Павлович Скляр, Степана Аликович Мартиросова и Лариса Николаевна Якубенко. За прошедшее время проделана огромная работа. Статистика говорит о том, что мировые судьи становятся популярнее. У истцов и ответчиков появляется больше шансов разрешить свои споры мирным путем.

В 2002-м году, когда начали работать мировые судьи в нашем районе, было рассмотрено 2301 дело, а уже в этом их количество дошло до 5000. Это свидетельствует о том, что лю-

Лучше жить в мире

дей, обращающихся в суд, становится больше, а мировые судьи завоевали доверие населения. Если вам не пришлось быть ни истцом, ни ответчиком, значит, повезло. А если когда-нибудь придется отстаивать свои интересы в суде, вполне вероятно, что эта встреча может внести изменения в вашу дальнейшую судьбу. Необходимо помнить, что судьи - тоже люди. Все бывает, и они устают, иногда плохо себя чувствуют, но в любом случае, принимая определенное решение, всегда руководствуются законом.

Напомним: самым распространенным требованием, с которым граждане обращаются в

суд, является расторжение брака и взыскание начисленной, но невыплаченной зарплаты. Большинство таких исков подается на удовлетворение. Но случается, что до конца процесса истец и ответчик примиряются, и судья прекращает производство по делу. И то, что обе стороны, имеющие изначально разные точки зрения по делу, в конце концов приходят к единому мнению, радует. Значит, мы на пути к цивилизованному обществу. Поэтому все мы хотим, чтобы каждый суд был скорым, правильным и справедливым.

Галина ЩЕРБИНА, специалист аппарата мировых судей.

Спрашивали - отвечаем

В редакцию позвонила Т.И. Морозова из ст. Советской и попросила рассказать о новом законодательстве, которое предусматривает ужесточение наказания за управление транспортным средством в состоянии опьянения. Учитывая интерес к этой теме и других читателей нашей газеты, дать разъяснения мы попросили старшего инспектора административной практики отделения ГАИ Г.А. ТАЛАДУЕВА.

- К сожалению, водители транспортных средств позволяют себе, как они сами говорят, расслабиться: отправляясь в рейс, употребляют спиртное, надеясь, что инспектор ДПС им не встретится или не остановит. Лето 2003 года многие автоводители вспоминают, как личный праздник. Приказ Минздрава РФ "О медицинском освидетельствовании на состояние опьянения" они расценили как разрешение на бутылку-другую пива на основании того, что согласно приказу, заключение о наличии

алкогольного опьянения выносится при концентрации алкоголя в крови 0,5 и более промилля. "Всего-то 0,5", видимо, решили любители горячительных напитков. На самом деле запрет на наркотики и алкоголь для водителей никто не отменял, а поправки в Кодекс РФ об административных нарушениях наоборот говорят об усилении ответственности за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.

Вступивший в силу закон предусматривает усиление ответ-

ственности по ст. 12.8 Кодекса об административных правонарушениях "Управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, передача управления транспортным средством лицу, находящемуся в состоянии опьянения". Эта провинность теперь наказывается лишением права управления от полтора до двух лет, тогда как в старом законодательстве она заключалась в наложении административного штрафа в размере от 10 до 20 минимальных размеров оплаты труда или лишением права управления транспортным средством на срок один год. То же наказание следует и за передачу управления лицу, находящемуся в состоянии опьянения.

Инспектор ДПС имеет право остановить машину и при наличии признаков опьянения у водителя составить протокол и направить водителя на медицинское освидетельствование. Такими признаками являются запах алкоголя, неустойчивость позы, нарушение речи, выраженные дрожание пальцев рук, резкое изменение окраски кожных покровов лица, не соответствующее обстановке поведение.

Теперь дела пьяных водителей после соответствующего медосвидетельствования и заключения врача или фельдшера в течение суток передаются в суд. Статья 12.26 предусматривает наказание за невыполнение законного требования сотрудника милиции о

прохождении медосвидетельствования на состояние алкогольного опьянения - штраф от 10 до 20 минимальных размеров оплаты труда или лишение права управления транспортным средством на один год. В этом случае дело может обойтись без суда: рассматривать его имеет право начальник ГАИ.

Не советуем водителям, задержанным в нетрезвом состоянии, не отдавать сотруднику милиции удостоверение или другие приравненные к нему документы, задерживать оплату штрафа и не предоставлять квитанции об оплате и т.д. Все это может повлечь дополнительные проблемы.

Записал Николай КИРЬЯНОВ.

Пьяный за рулем - катастрофа на дороге

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 20 по 26 декабря

Понедельник, 20		Вторник, 21		Среда, 22		Четверг, 23		Пятница, 24		Суббота, 25			
1 канал 6.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 9.20 Праздничный концерт 12.10 X/f "Запах женщины" 15.20 Угадай мелодию 15.50 Последний герой 17.00 Пять вечеров 18.20 Пан или пропал 19.00 Т/с "Клон" 20.00 Жди меня 21.00 Время 21.30 Т/с "Благословите женщину" 22.40 "Вымпел". Не ради		Россия 5.00 Доброе утро, Россия! 5.45 Вести неделя 9.45 Тайна смерти Дзержинского 10.40 В "Городке" 10.50, 13.45, 19.50 Дежурная часть 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.50 Т/с "Бедная Настя" 12.50 Что хочет женщина 14.10, 16.40, 20.30 Вести край 14.30 X/f "Неверная"		NTB 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.00 Сегодня 9.05 Т/с "Мертвые не лгут" 10.15 X/f "Тревожное воскресенье" 11.25, 19.40 Т/с "Игра на вы-		REN TV 6.30 Музканал 7.00, 7.25, 7.50, 8.15, 16.15 Мультсериалы		TNT 6.20 Т/с "Любовь и тайны Сансет-Бич" 7.05 Глобальные новости 7.10, 7.40, 8.05, 11.50, 12.10, 12.40, 13.05 Мультсериалы 8.40, 19.15 Без купюр		TBC 5.45, 7.30 Настроение 8.35 Т/с "Порода" 10.30 Доходное место 10.35 Телемагазин 11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.15		События 11.15 Т/с "Страсти по Саломе" 12.10 Постскриптум 13.10 Копилка на старость 13.25 Деловая Москва 14.15 Т/с "Инспектор Деррик" 15.25 Войди в свой дом 16.30 Торжественный концерт, посвященный 60-летию освобождения Белоруссии 17.25 Прорыв 19.50 Пять минут деловой Москвы 20.00 X/f "Простая история" 22.45 Особая папка 23.25 Времечко 23.55 Петровка.38 0.40 Свидетель-необратное 1.10 Поэтический театр	
1 канал 6.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 9.20, 21.30 Т/с "Благословите женщину" 10.30, 19.00 Т/с "Клон" 11.30 Смехопанорама 12.20 Т/с "Женщины в любви" 13.20 Дисней-клуб 13.50, 19.50 Т/с "Улицы разбитых фонарей" 15.20 Угадай мелодию 15.50 Детектив "Убийство на Монастырских прудах" 17.00 Пять вечеров 18.20 Пан или пропал 21.00 Время		Россия 5.00 Доброе утро, Россия! 5.05, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.05, 8.30, 11.30, 14.10, 16.40, 20.30 Вести край 8.45, 20.55 Т/с "Я тебя люблю" 9.50 Кремлевские асы 10.50, 13.45, 16.30, 19.50 Дежурная часть 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.50 Т/с "Бедная Настя" 12.50 Что хочет женщина		NTB 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.00 Сегодня 9.05 Т/с "Мертвые не лгут-2" 10.15 Особо опасен! 10.55 Стресс		REN TV 6.30 Музканал 7.00, 7.25, 7.50, 16.15 Мультсериалы 8.15 Т/с "Вовочка-2" 8.50 Т/с "Агентство-3"		TNT 6.20 Т/с "Любовь и тайны Сансет-Бич" 7.05 Глобальные новости 7.10, 7.40, 8.05, 12.10, 12.40, 13.05 Мультсериалы 8.40, 19.15 Без купюр 9.00 Завтрак с Дискавери		TBC 6.00, 7.30 Настроение 8.35 Газетный дождь 8.45 Т/с "Порода" 10.45 Телемагазин 11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.20		События 11.15 Т/с "Страсти по Саломе" 12.10 Момент истины 13.05, 0.00 Петровка, 38 13.25 Деловая Москва 14.15 Т/с "Инспектор Деррик" 16.30 Командоры, вперед! 16.55 Алло, ТВ! 19.50 Пять минут деловой Москвы 20.00 Лицом к городу 21.05 История с кинемехаником 21.40 Репортер 22.40 Тюрма и воля 23.30 Времечко 0.45 Супердиск 1.00 Т/с "Первая волна" 1.55 Синий троллейбус	
1 канал 6.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 9.20, 21.30 Т/с "Благословите женщину" 10.30, 19.00 Т/с "Клон" 11.30 Д/д "Помогите укрывать истребитель" 12.20 Т/с "Женщины в любви" 13.20 Дисней-клуб 13.50, 19.50 Т/с "Улицы разбитых фонарей" 15.20 Угадай мелодию 15.50 Детектив "Убийство на Монастырских прудах" 17.00 Пять вечеров		Россия 5.00 Доброе утро, Россия! 5.05, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.05, 8.30, 11.30, 14.10, 16.40, 20.30 Вести край 8.45, 20.55 Т/с "Я тебя люблю" 9.50 Его знали не только в лицо. Трагедия комика 10.50, 13.45, 16.30, 19.50 Дежурная часть		NTB 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.00 Сегодня 9.05 Т/с "Мертвые не лгут-2" 10.15 Особо опасен! 10.55 Кулинарный поединок		REN TV 6.30 Музканал		TNT 6.20 Т/с "Любовь и тайны Сансет-Бич" 7.05 Глобальные новости 7.10, 7.40, 8.05, 12.10, 12.40,		TBC 6.45, 7.30 Настроение 8.35 Газетный дождь 8.45 X/f "Подруги"		10.35 Мультфильмы 8.40, 19.10 Без купюр 8.45 Наши песни 9.00 Завтрак с Дискавери 10.05 Комедия "На посылать ли нам... гонца?" 13.20 ТВ - клуб 14.00 Голод 15.00 X/f "Девственница" 16.00, 21.00 Дом-2. Зимовка 17.00, 20.00 "Окна" 18.00 X/f "Цена любви" 19.30 Москва: инструкция по применению 22.00 Комедия "Мистер Несчастный случай"	
1 канал 6.00 Канал "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 9.20, 21.30 Т/с "Благословите женщину" 10.30, 19.00 Т/с "Клон" 11.30 Звезды эфира 12.20 Т/с "Женщины в любви" 13.20 Дисней-клуб 13.50, 19.50 Т/с "Улицы разбитых фонарей" 15.20 Угадай мелодию 15.50 Детектив "Убийство на Монастырских прудах" 17.00 Пять вечеров 18.20 Пан или пропал 21.00 Время		Россия 5.00 Доброе утро, Россия! 5.05, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.05, 8.30, 11.30, 14.10, 16.40, 20.30 Вести край 8.45, 20.55 Т/с "Я тебя люблю" 9.50 Переживший тирана 10.50, 13.45, 16.30, 19.50 Дежурная часть 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.50 Т/с "Бедная Настя" 12.50 Что хочет женщина		NTB 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.00 Сегодня 9.05 Т/с "Мертвые не лгут-2" 10.15 Особо опасен! 10.55 Кулинарный поединок		REN TV 6.30 Музканал 7.00, 7.25, 7.50, 16.15 Мультсериалы 8.15 Т/с "Вовочка-2" 8.50 Т/с "Агентство-3" 9.30, 12.30, 19.30 - "24"		TNT 6.20 Т/с "Любовь и тайны Сансет-Бич" 7.05 Глобальные новости 7.10, 7.40, 8.05, 12.10, 12.40, 13.05 Мультсериалы 8.40, 19.20 Без купюр 8.45 Наши песни		TBC 5.45, 7.30 Настроение 8.35 Газетный дождь 8.45 X/f "Марш славянки" 10.40 Войди в свой дом		10.45 Телемагазин 11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.20 События 11.15 Т/с "Страсти по Саломе" 12.05 Особая папка 12.40 Право на надежду 13.05, 0.00 Петровка, 38 13.25 Деловая Москва 14.15 Т/с "Инспектор Деррик" 15.25 Экспо-новости 16.30 Песенка года 16.55 Алло, ТВ! 19.50 Пять минут деловой Москвы 19.55 X/f "Государственный преступник" 22.40 Русский век 23.30 Времечко 0.45 Супердиск 1.00 Т/с "Первая волна"	
1 канал 6.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 9.20 Т/с "Благословите женщину" 10.30 Т/с "Клон" 11.30 Кумиры 12.20 Т/с "Женщины в любви" 13.20 Дисней-клуб 13.50 Т/с "Улицы разбитых фонарей" 15.10 Угадай мелодию 15.40 Детектив "Убийство на Монастырских прудах" 16.50 Пять вечеров 18.20 Д/д "Банда с собачкой"		Россия 5.00 Доброе утро, Россия! 5.05, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.05, 8.30, 11.30, 14.10, 16.40, 20.30 Вести край 8.45 Т/с "Я тебя люблю" 9.50 "Елисейский". Казнить. Нельзя помиловать 10.50, 13.45, 16.30, 19.45 Дежурная часть 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.50 Мусульмане 12.00 Вся Россия 12.15 Городок		NTB 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 9.05 Т/с "Мертвые не лгут-2" 10.15 Особо опасен! 10.55 Квартирный вопрос 11.50 Т/с "Игра на выбывание"		REN TV 6.30 Музканал 7.00, 7.25, 7.50, 16.15 Мультсериалы 8.20 Т/с "Вовочка-2" 8.55 Т/с "Агентство-3" 9.30, 12.30, 19.30 - "24"		TNT 6.20 Т/с "Любовь и тайны Сансет-Бич" 7.05 Глобальные новости 7.10, 7.40, 8.05, 12.10, 12.40, 13.05 Мультсериалы 8.40, 19.30 Без купюр		TBC 5.45, 7.30 Настроение 8.35 Газетный дождь 8.45 X/f "Государственный преступник" 10.30 Доходное место		9.00 Завтрак с Дискавери 10.05 Комедия "Мистер Несчастный случай" 13.30 ТВ - клуб 14.00 Голод 15.00 X/f "Девственница" 16.00, 21.00 Дом-2. Зимовка 17.00, 20.00 "Окна" 18.00 Д/д "Цена любви" 19.00 Кинотеатр "Россия" представляет 19.05 События 19.40 Москва: инструкция по применению 22.00 Комедия "С Новым годом! С новым счастьем!"	
1 канал 6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости 6.30 X/f "Повесть о чекясте" 8.20 Играй, гармонь любимая! 9.00 Слово пастыря 9.10 Здоровье 10.10 Смак 10.40 Кумиры 11.10 Д/ф "Цесаревич Алексей" 12.10 Розы для Е. Березной 13.00 Умницы и умники 13.40, 17.50 Дисней-клуб 14.00 Субботний "Ералаш" 14.30 Комедия "Горячие головы-2" 16.00 Ялта-2004 18.10 Криминальная Россия 18.40 Новые песни о главном 20.00 Кто хочет стать миллионером? 21.00 Время 21.20 Последний герой 22.30 Что? Где? Когда? 0.05 Комедия "Большой куш"		Россия 5.50 X/f "Дамы приглашают кавалеров" 7.05 Мультфильм 7.15 Большая перемена 7.40 Золотой ключ 8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести 8.10, 11.10 Вести край 8.20 Русское лето 8.55 Утренняя почта 9.25 Субботник 10.10 Смехопанорама 11.20 Сто к одному 12.15 В поисках приключений 13.15 Клуб сенаторов 14.20 X/f "Пять минут страха" 16.00 Казачий круг 16.25 Новогодние поздравления 16.40 Сити-формат 16.50 Точка зрения Жириновского 17.05 Что нам стоит... 17.20 Вести-авто 17.25 Планета Мегафон 17.30 От первого лица 18.00 Ашлаг		NTB 5.45 Сказка "Про Красную Шапочку" 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 5.15 Детское утро 8.25 Т/с "2.5 человека" 8.50 Без рецепта 9.25 Дикий мир 10.15 Растительная жизнь 10.55 Кулинарный поединок 11.55 Квартирный вопрос 13.20 Особо опасен! 14.00 X/f "Новая Рождественская сказка" 16.20 Женский взгляд 16.55 Своя игра 17.55 Школа словесия 19.40 Профессия - репортер 20.10 Т/с "Дальнейшие-2" 21.20 Фильм Д. Новикова 21.50 X/f "Майкл" 0.05 X/f "Бо Ба Бу"		REN TV 6.30 Музканал 7.30 Д/ф "Дикая планета"		TNT 7.00 Т/с "Наша секретная жизнь-2" 7.45, 13.50 Каламбур 8.15, 14.55 Т/с "Агентство НЛС" 19.00 Неделя 20.00 Комедия "Истребитель привидений-2" MTV		TBC 6.55 X/f "Легкая жизнь" 8.30 Православная энциклопедия 9.45 АБВГДейка 10.10 Музсерпантин 10.40 Пятая передача 11.00, 14.00, 19.00, 0.15 События 11.15 Городское собрание 11.50 Солнечный круг 12.25 Сказка "Белоснежка" 14.20 Два роля 16.05 Народные средства, или Живом, как умеем 15.40 X/f "Мистер Новый год" 17.25 Настоящее документальное кино 19.10 Т/с "Чисто английское убийство" 21.00 Постскриптум 22.00 X/f "Шестой элемент" 0.25 Супердиск		17.30 Москва: инструкция по применению 18.00 Запретная зона 19.00 Кинотеатр "Россия" представляет 19.30 Док. фильм 20.00 Д/д "Цена любви"	

**Администрация
МО Зольский сельсовет
объявляет о проведении
открытого конкурса
на покупку
микроавтобуса «Газель».**

В конкурсе принимают участие юридические лица и индивидуальные предприниматели, зарегистрированные в МНС России.

Заявки на участие в открытом конкурсе принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления.

Обращаться по адресу: ст. Зольская, ул. Октябрьская, 2.
Телефоны: 33-2-34, 2-27-75.



Воскресенье, 26

1 канал
6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.30 Мультфильм
6.30 X/ф "Святка"
6.30 Служу Отчизне!
8.50, 15.00 Дисней-клуб
9.10 В мире животных
10.10 Непутевые заметки
10.30 Пока все дома
11.10 Любовные истории
12.10 Живая природа
13.10 X/ф "Повторный брак"
15.30 Комедия "Пока ты спишь"
17.30 Воскресный "Ералаш"
18.00 Время
18.50 КВН-2004
21.00 Время
21.45 X/ф "Красотка"
0.00 Бокс. Бой сильнейших

профессионалов мира. Лаймон Брюстер - Кали Михаил
1.00 Суперчеловек
2.00 Боевик "Плохие девочки"

Россия

5.55 X/ф "Зигзаг удачи"
7.20 Мультфильм
7.25 Колоссальное хозяйство
7.40 Военная программа
8.00, 11.00, 14.00 Вести
8.10, 11.10 Вести края
8.20 Здоровье
8.50 ТВ Бинго-шоу
9.15 Диалоги о животных
10.05 Вокруг света
11.15 Встречаемся в компании "Норд-Сервис"
11.20 Пирамида
11.50 Городок
12.20 Сам себе режиссер

13.15 Парламентский час
14.20 Фильм №24
15.05 Форт Боярд
16.55 Комната смеха
17.45 Народный артист. Гала-концерт
20.00 Вести недели
21.00 Специальный корреспондент
21.25 X/ф "Идеальный шторм"
0.00 Триллер "Романса: охота на оборотня"
2.00 X/ф "Наедине с убийцей"

НТВ

5.55 X/ф "По секрету всему свету"
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
8.15 Сказки Баженова
8.40 Их нравы

9.25 Един дома
10.20 Апельсиновый сок
10.50 Top Gear
11.25 X/ф "Давай поженимся"
13.20 Военное дело
13.55 X/ф "Не валяй дурака..."
16.20 Дачники
16.55 Своя игра
17.55 Стресс
19.40 Чистосердечное признание
20.10 Т/с "Дальнебойщики-2"
21.15 Фактор страха-III
22.15 Фильм Г. Боровика
23.10 X/ф "Щелка"
1.30 X/ф "Все о любви"

REN TV

6.30 Музыкант
7.30 Д/ф "Дикая планета"
8.25, 8.50, 9.15, 9.40, 10.40 Мультсериалы

11.10 Т/с "Вовочка-4"
11.45 X/ф "Легенда о затерянном городе"
12.55 Военная тайна
13.30, 19.30 - "24"
13.45 Частная игра
14.00 X/ф "Гараж"
16.05 Очевидец
17.05 Комедия "Истребители привидений-2"
20.00 Комедия "Самолет летит в Россию"
22.15 Криминальное чтиво
22.50 Д/ф "Пятое измерение" MTV

ТНТ

7.00 Т/с "Наша секретная жизнь-2"
7.45, 13.55 Каламбур
8.15, 14.55 Т/с "Агентство НЛС"
9.30, 13.25 Маски-шоу

10.00 Комедия "Трое волков"
12.40 Мультфильм
14.25 Фильм-Мингли
16.00, 21.00 Дом-2. Зимовка
17.00, 22.00 Т/с "Саша+Маша"
17.30 Москва: инструкция по применению
18.00 Школа ремонта
19.15 Живая вера
19.40 Док фильм
20.00 Запретная зона
22.30 Т/с "Любовь на шестерых"
23.00 Т/с "Смешные и голые"

ТВЦ

6.20 X/ф "Сказание о земле сибирской"
8.05 Отчего, почему?
9.45 Марш-бросок

10.15 Наш сад
10.35 Лакомый кусочек
11.00 Московская неделя
11.25 Шар удач
11.35 X/ф "Крепостная актриса"
13.25 Приглашает Б. Ноткин
14.00, 18.00, 23.00 События
14.15 Аларит
14.55 21-й кабинет
15.15 Товар года - 2004
17.10 Великая иллюзия
18.05 Т/с "Жюли Леско"
20.00 Момент истины
21.00 X/ф "Выйти замуж за калитана"
23.10 Деликатесы
23.40 Бокс. Бой сильнейших профессионалов мира. Султан Ибрагимов - Джеймс Уолтон. Тимур Ибрагимов - Уильям Дуглас
0.40 Открытый проект

Православные праздники

Любовь и милосердие

19 декабря Православная церковь прославляет великого молитвенника земли Русской святителя Николая, чудотворца.

Он родился в Малой Азии (ныне - территория Турции) и был единственным сыном богатых родителей Феофана и Нонны. С детских лет он преуспевал в молитве, став впоследствии священником, а затем и епископом города Мир Ликийских.

Жизнь святителя Николая сохранила для нас множество описаний не только его чудес, совершаемых благодатной силой Божией, но и его необычайного милосердия к людям, стремления помочь им. Чудесным образом он спасл утопающих в море, избавил невинно осужденных от смерти, помогал нуждающимся и скорбящим. После его праведной кончины (около 345-351 гг.) святые мощи святителя сохранились нетленными и источали чудесное миро, от которого множество людей получало исцеление.

Опыт православного благочестия свидетельствует о том, что и поныне святитель Николай предательством своим совершает множество чудес в помощь молящимся ему; не случайно он - любимейший святой русского народа.

В лице святителя Николая

мы имеем заступника, ходатая пред престолом Божиим, скорого помощника, врача, освободителя и утешителя. Не сразу святитель Николай стал великим святым и вселенским чудотворцем. Он, как и все люди, имея в себе зерно добра, много трудился. Святитель жил не для себя, но для людей, а, живя для людей, жил для Господа, всегда был с плачущими и скорбящими, с больными и нищими. Вся жизнь святителя Николая исполнена делами любви и милосердия.

Своим смирением он достиг высоты, и верующие почитают его и прибегают к нему с молитвой. Сколько на нашей земле воздвигнуто храмов, посвященных святителю Николаю! Сколько людей носит его святое имя! Сколько семейств имеет в своих домах его святые иконы! Все это говорит о том, что святитель Николай всегда был с нашим народом, он постоянно присутствует среди нас и чудотворно помогает нам в жизни и в деле спасения, он всегда спешит на помощь к призывающим его.

Протоиерей
Игорь БОБЫЛЕВ.

Консультации

Денежные выплаты донорам

Правительством Российской Федерации постановлением № 663 от 19 ноября 2004 года утверждены Правила награждения граждан нагрудным знаком «Почетный донор России» и Правила предоставления им ежегодной денежной выплаты.

Выплата будет производиться в размере 6000 рублей в год (по 500 рублей в месяц) с января 2005 года.

Для назначения денежной выплаты гражданам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России» или «Почетный донор СССР» необходимо сдать в Управление труда и социальной защиты населения (улица Продольная, 170):

- заявление о предоставлении ежегодной денежной выплаты с указанием счета в Сбербанке;
- копию паспорта;
- копию удостоверения о награждении нагрудным знаком «Почетный донор России» или «Почетный донор СССР».

Галина ФОЧИНОК, начальник УТСЗН.

СЕМЕНА концерна Seminis



Известные сорта и гибриды
Томаты: Делия, Сирокко, Сиксарт, Селебрити, Тая, Рио Гранде, Рио Фанта, Миссури, Хайвет 108, а также закрытый сорт.
Огурцы: Геральд, Милл, Моркс, Галина, Ниния, Миллида, Миряда и др.
Лук: Кинза, Тетон, Марс, Утопия, Сперлинг, Шинг, Кивакер и др.
Морковь: Ройал Роуд, Ройал Шансон, Ройал Форта, Ройал Флавор и др.
Капуста: би-Геральд, Пашон, Рива, Оранж, Зенит, Ротор, Галвестинк, Бакко, Малимба, Амбиш, Фремент, Виксон, Сидра.
Арбузы: Кравсон Свит, Ройал Малибасти, Микра, Корал.

а также большой ассортимент гибридов и сортов всех овощных культур.

ООО «Семмира Юг» официальный дистрибьютор концерна Seminis по югу России
355008, г. Ставрополь, ул. Гражданская, 9 (р-н ЖД вокзала)
тел/факс: 8 (8652) 28-37-96. (5-5)

Безопасность

Трагедии могло не быть

На 571-м километре автодороги Астрахань-Ставрополь оторвавшийся от автомобиля "КамАЗ" прицеп вышел на полосу встречного движения и столкнулся с маршруткой (автомобиль "ГАЗ-32213"). В результате ДТП погибли 8 человек (среди них один несовершеннолетний), а трое получили травмы. Прицеп оторвался из-за перелома в сцепном устройстве. У водителя "КамАЗа" не было путевого листа, а также лицензии на перевозку грузов и товарно-транспортных документов. Замечу, что подобный случай не един-

ственный, когда отрывались автоприцепы из-за неисправности тягово-сцепных устройств и тягачей. Были и факты эксплуатации автомобилей марки "КамАЗ-55111" и "КамАЗ-5511" с самосвальными прицепами, в конструкции которых вносились запрещенные изменения.

Отделение ГАИ Кировского ОВД убедительно просит руководителей автотранспортных предприятий (независимо от форм собственности), эксплуатирующих прицепную технику обязательно проверять транспортные средства на соответствие тягово-сцепных уст-

ройств прицепов требованиям ГОСТа 51709-2001, исключить внесение несанкционированных изменений в конструкцию "КамАЗа-5511". Следует также добиться соблюдения водителями, осуществляющими пассажирские перевозки, условий лицензирования. Все это нужно для того, чтобы исключить дорожно-транспортные происшествия, в которых гибнут и получают увечья люди.
Андрей АКСЕНЕНКО,
старший инспектор Гостехнадзора отделения ГАИ, капитан милиции.

Наше здоровье

Встретим во всеоружии

С наступлением холодов неминуем и грипп. Какие меры нужно предпринимать, чтобы уберечься от этой заразы и взрослым, и детям?

Выходя из дома на улицу, смазывайте слизистую оболочку носа оксолиновой мазью, специальными противогриппозными бальзамами, детским кремом, борным вазелином или просто растительным маслом. Известно, что вирусы гриппа охотнее всего селятся (и приживаются) на сухой слизистой, поэтому во время эпидемий и даже если вы просто находитесь в местах, где можно встретиться с коварным микробом, следите, чтобы слизистая носа была покрыта тонким слоем какого-нибудь жира. Тогда можно надеяться, что к слизистой вирусы не прилипнут.

Нельзя носить с собой платок, смоченный каким-либо ароматическим маслом - лавандовым, полынным или лихтовым, и периодически прикладывать его к носу,

особенно, если рядом кто-то чихает или кашляет. Летучие вещества, содержащиеся в этих маслах, убивают вирусы.

Во время поездки в транспорте держите во рту кусочек корня аира, гвоздики, просто корочку апельсина или лимона - в них также содержатся эфирные масла (правда, в малых количествах, которые помогут уничтожить вирусы, залетевшие с воздухом в носоглотку).

Если вы и ваши домочадцы утром натощак будете выпивать стакан апельсинового или грейпфрутового сока, а во время ужина съедать дольку чеснока или добавлять в салат сырой лук, вы сможете повысить иммунитет, и организм будет лучше противостоять микробам и простудам.
(Журнал «Здоровье»)

Настоящим объявлением, согласно ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», предупреждаются участники долевой собственности на земельный участок общей площадью 61544600 кв. м, кадастровый № 26:35:0:0017, земельный массив ОАО «Марьинское», ст. Марьинская, Кировский район, Ставропольский край, о намерении продать третьему лицу земельную долю в праве общей собственности, принадлежащую Бабко Тамаре Васильевне, общей площадью 52000 кв. м, в т.ч.: пашни - 47200 кв. м, кадастровая оценка - 295,4 бга, за установленную цену в 30 тыс. руб.
Обращаться по адресу: ст. Марьинская, ул. Пушкина, 68.

Вся семья пусть отдыхает, "Ультратон" сам стирает!

"По роду работы бываю часто в длительных командировках. Гостицы радуют обслуживанием, но вот стиркой - проблемы. У соседа по комнате в багаже оказалась мини-стиральная машина "УЛЬТРАТОН". Всего на 30-40 минут погрузил он этот небольшой диск в таз и вскоре полоскал чистойшей белье. Где я мог бы купить такую машинку?"

Устройство для стирки "УЛЬТРАТОН" излучает ультразвуковые колебания, которые в мыльном растворе образуют микроскопические пузырьки с высоким давлением внутри, тем самым при стирке грязь выбивается из ткани. Загрузка: 1 кг сухого белья на 10 литров воды. Эта мини-машина потребляет минимум тока, весит 300 г, пригодится вам не только дома, но и на даче, во время отдыха и в дальней дороге. Ваши вещи при стирке не подвергаются трению, поэтому выглядят, как новые, и служат долго. Цена - 1250 рублей. Заводская гарантия - 2 года. Покупателю "Ультратона" - ПОДАРОК: Магнитные пояс, валики, воронка, браслеты, стельки. Очки-тренажеры (300руб.)
Продажа - 22 декабря с 9.00 до 10.30 часов в ДК им. С.М. Романько.

Будьте здоровы!

"Льняное масло" - применяется для лечения нарушения жирового обмена, атеросклероза, колитов, запоров, язвы желудка, кишечника, болезни щитовидной железы, печени, сердечно-сосудистых и онкозаболеваний, нормализует давление, очищает и укрепляет сосуды, обладает противовоспалительным, ранозаживляющим свойствами. Лечит трофические язвы, ожоги, артрит, астму, экземы, повышает потенцию. Цена льняного масла - 60 руб. (250 г), курс приема - 3 месяца (6 бутылок) "Масло морозника" - противоопухолевое, слабительное, избыточный вес, печень, иммунитет, суставы, гайморит "Софора японская" - при ухудшении зрения, цитовидка, экзема, гинекология, бронхит, гипертония, инсульт "Омега белая" - гипертония, атеросклероз, головная боль, почки, геморрой "Барсучий жир" - простуда, астма, бронхит (450 руб.) "Кардиомаг" - ишемия, гипертония, головная боль (450 руб.) "Невотон" - радикулит, астма, желудок (550 руб.) "Кукольник" - противоопухолевый, "Сабельник", "Тигровый глаз", "Астин", "Суставит", "Софья", лихтовое масло "Суперчистотел" - бородавки, папилломы. "Черника-форте" - для зрения. Фитосвечи ушные. Колготы антиварикозные, гели и носки противогрибковые.

Ждем вас 22 декабря с 9.00 до 10.30 часов в ДК им. С.М. Романько.
Заказ по почте наложенным платежом: 344039 г. Ростов-на-Дону, а/я 6557.

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51, бухгалтер - 4-40-51.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная.
1 условный печатный лист.